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EI Expediente N

Instructor N° 190-2021-0

CONSIDERANDO:

IRAHI}ADPHOVINCIALHECA|AMARCA
NA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS
del Bicentenario del Perti: ZOO anos de lndependencia"
C16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 195-ZOZ1-OS-PAD-MPC

Cajamarca,      1   2   NOV   2021`

°62395-2020;Resoluci6nde6rganolnstructorN°188-2020-OI-PAD-MPC;InformedeOrgano

I-PAD-MPC de fecha  11 de noviembre de 2021, y

Servicio   Civil,   desarrolla   en   su   Titulo   V   el   nuevo   Regimen   Discipllnario   yQue,   la   Ley   N9   30057,   Ley   del   Servicio   Civil,   aesarroiia   en   su    iiiuiu    v    ci   ,,u`,v   .`.I ,.... _..   _   __  .

ProcedimientoSancionadorenelSectorPdblico,encuantoasuvigencia,laUndecimaDisposici6nComplementari;
.TransitoriadelReglamentoGeneraldereferidaLeyN930057aprobadoporDecretoSupremoN9040-2014-PCMSefiala^:.,\`qruaen..s,I?,:,titau;;:ceo:`raeF;_dF,_e±-:_€i-i_':i^5f^:nEi::!a=i-pbl:;i;i;:,i:i:5¢Eeenaikieineisoasdaencc:?nn:ndtoerrneant=enetne:i,gpernocciead::?esnttro:,:,!3s!,

•r..`,`\,qmu=:;sE±:'tpu:°b,,%rdreosep,.°pnrae'se:'n.tee;r=#;_:;;;c±:'!:f-jni^:!!;:.i.:::::dheas,and.e:u=,nrj6net.,e#eanmd:snc:,eo+::aprr,°ocvedpjrmo:eendt.,°*;'eans::

`i actanrln a  r]ilp pl referido reglamento fue publicado el 13 de junio de 2014, el  regimen disciplinario y Procedimiento_I_   1^`  A    --,  I-r,,'ar     y estando a  que el referido reglamento fue publicado el IJ aejunio cle zul+, t=i  lc6„„„, u .... r .... _. ._  ,  r   _ _ _

sancionador conforme  a  la  ley  de Servicio  Civ"  entr6 en vlgencia  a  partir  del  14  de septiembre  de  2014,  por  lo  que
corresponde accionar conforme a las reglas establecidas en dicho  procedim.lento.#ADo

DNI  NO

Cargo
Area/Dependencia
Periodo Laboral

Tipo de contrato
Situaci6n  laboral

: 45036537
: Jefe de Adquisiciones
: Unidad de Logistica y Servicios Generales

: Del 04 de mayo del 2016 hasta el  15 de septiembre del 2016
:  Decreto  Legislativo N9  1057
: VI'nculo concluido con  la  Entidad.

iN_TECEDEN_TEE:
1.MedianteOficioNe000025-2019-CG/INSCA(Fs.01-03)defecha23dejuliode2019elJefede6rganolnstructor1

6rganolnstructorCajamarca,comunicaalJefede6rganodeControllnstitucional-Sr.MarcoArturoBurgaRojas,

queenelprocedimlentosignadoconExp.Ng020-2015-PlmsustentadoenelinformedeauditoriaN9046-2017-
2-0368,remitidoal6rganolnstructormedianteResoluci6nNgOOO1-2019-CG/lNSCAde17dejuliode2019,donde

en   el   artl'culo   primero   resolvi6:   DECLARAR   IMPROCEDENTE   el   lNICIO   DEL   PROCEDIMIENTO   ADMINISTRATIV0

SANCIONADOR,porfaltadecompetenciamaterial,referidoalospresuntoshechosinfractorescontenidosenel
lnforme  de  Auditori'a  N9  046-2017-2-0368,  al  no  configurar  infracci6n  grave  o  muy  grave,  en  ejecuci6n  de  la
SentenciadelTribunalConstitucionalrecaidaenelexpedienteN900020-2015-PIITC,respectodelosadministrados
Victor   Hugo   Montenegro   DI'az,   Luis   Enrique   Vasquez   Rodrl'guez,   Milka   Rosa   Bazan   Paredes,   A'varo   Rolando

Centuri6nLe6n,JorgeNo6GonzalesRomero,DaniloAlexNeciosupColchado,VictorAngelPizanMendoza,Milton
linares Guerrero,  Edgar Eduardo Tello  Cruzado,  Patil  Adrian  Verastegui  Le6n,  Cesar Augusto Vargas  Narro,  Harly
Rosalinda  Sagastegui  Sanchez,  Felix  Renato  Nevada  Rivasplata,  Vivien  Judith  Camacho  Sagastegui,  JoS6  Franklin
GonzalesCulqui,WilsonEnriqueVergaraP6rez,FernandolvanCabanillasAlva,LiviaFrancescaLinaresChavez,Luls

Alfonso  Mujioz  Mujica,  Franz  Mauricio  P€rez Arribasplata,  Enrique  Paul  Alfaro  Briones y Carlos AH Huatay AIIaga,

noafectandodichopronunciamientolosdemasextremosdellnformedeAuditoria,puestoquelaresponsabllidad
administrativa funcional  es distinta de la  disciplinaria, civil,  penal o  politica.

2.MedianteMemorandumN9527-2019-GM-MPC(Fs.12),elGerenteMunicipalloderivaalJefedelaOficinaGeneral

de Gesti6n de Recursos Humanos para el deslinde de responsabilidades.

3.EIInformedeAuditoriaN9046-2017-2-0368ycon|untamentecontodossusapendices,Iosmismosseencuentran
adjuntos  en  CD-ROM,  en  el  que  se  indica  la  participaci6n  de  diferentes  servidores  en  el  Fraccionamiento  de---- u -..- ^I^r^r  ^n r^nt.ri`ianrifin rlp la  normativa  de contrataciones del Estado,\+\^\..``---`'    _-___        '

compras de bienes para favorecer a  proveedores en contravenci6n de la  normativa
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RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N. 195-Z021-OS-PAD-MPC

beneficiandosetambienaproveedoresimpedidosdecontratarconelEstado,afectandolaeficiencia,transparencia

ylegalidadconlasquedebenregirselascontratacionesdelEstado.

ParaelCasonosocupa,sedetaHanloshechosqueinvolucranalservidorEDGAREDUARD0TELLOCRUZADO,enel

queseadviertequeelservidorencalidadJefedeAdquisiciones,enelperiodocomprendidodel04demayodel
2016   hasta  el   15   de   septiembre   del   2016,  tramito  sin   reallzar  observaci6n  alguna   los   pedidos   de   compra
fraccionados  de asfalto  liquido  (pedidos de compra  N° 00927  de  5  de   abr"   de   2016,   02105 de   15 de   junio   de
2016,  02936    de     16  de    agosto    de    2016)  derivandolos  a  los  cotizadores,  para  luego  suscribir  en  seFial  de
conformidad  los  documentos  "Calculo    de    valor    referencial    N9    00779    -  adjudicaci6n      sin    procedimiento
consolidado   N9   1639"   de   27   de   mayo   de   2016,   "Calculo   de  valor   referencial   N9   01442   -  adjudicaci6n   sin

procedimiento  consolidado  N  9  2911..  de  10  de  agosto  de  2016  y  "Calculo  de  valor  referencial  N9    01716  -
adjudicaci6n  sin     procedimiento  consolidado   N9     3521"   de   13  de  setiembre   de  2016,   realizados  en   base  a
cotizacionescarentesdeveracidad.Ademas,permiti6laelaboraci6nalsuscribirlas6rdenesdeCompra-gul'ade
internamientoN.0000658de15dejuniode2016porS/.19000,00,0000975de15deagostode2016porS/.30
960,00,  por    montos   a  ocho  (8)  UIT,  para  la  adquisici6n  de  asfalto  liquido  logrando  asi'  enmarcar  las  referidas
6rdenesdecompra,enlossupuestosexcluidosdelambitodeaplicaci6nsujetosasupervisi6nestablecidaenel
literala)dearti'culo59delaLeydeContratacionesdelEstado,aprobadamedianteLeyn.930225,evlt6laejecuci6n
delosprocedimientosdeselecci6ncorrespondientes,paraefectuarcomprasdemaneradirectabeneficlandoal

proveedor   empresa   de   Servicios Multiples Grupo   Tercer   Planeta   S.A+  impedida  de contratar con  la  Entidad;
toda  vez,  que  su  asistente  administrativo,  sefiora  Mari'a  Luisa   Jave   Vnchez,  es   hermana    de    la  seFlora    Maria

AlejandraJaveVilchez,gerentegeneraldedichaempresa,conelagravantequelareferidaempresanocuentacon
ladebidaautorizaci6neinscripci6nenelregistrodelaDirecci6nGeneraldeHidrocarburos,vulnerandoelarticulo
19delReglamentodelRegistrodeHidrocarburos,aprobadomedianteResoluci6ndeConsejoDirectivoN°191-

2011-OS-CD,asimismo,sinrealizarobservaci6nalgunatramit6lospedidosdecomprafraccionadosdeagregados

(pedidosdecompraN°00295de24defebrerode2016,01190de15deabrHde2016y02099de15dejuniode
2016) derivandolos  a  loscotizadores, para luego suscribiren   seFlal    de    conformidad    los   documentos    "Calculo
del   valor   referencial    N 9    00299    adjudicaci6n sin procedimiento conso|idado N° 681"e 30 de marzo de 2016,
"CalculodelvalorreferencialN901123-adjudicaci6nsinprocedimientoconsolidadoNa2230"de28dejuniode

2016y''Calculodelvalorreferencialn.900680iadjudica¢i6nsinprocedimientoconsolldadoN91480"de12de

mayo    de    2016;  siendo      esta    illtima  real.izada  en  base  a  cotizaciones  carentes  de    veracidad  y  permiti6  la
elaboraci6n  al   suscribir  las  6rdenes  de  compra  -  guia   de  internamiento   Na  6rdenes     de  compra     -  gufa  de
internamiento   N°      0000250  de   11  deabril de2016, 0000523  de20de  mayode2016y0000786  de 5dejulio
de2016,paralaadquisici6ndeagregados,pormontosmenoresaocho(8)ulT,lograndoas`enmarcarlasreferldas
6rdenes de  compra,  en  lossupuestos  excluidos del  ambito  de  aplicaci6n sujetos   a   supervisi6n establecida  en
el literal a) de articulo 59 de la  Ley de Contrataciones del  Estado, aprobada  mediante    Ley    Ng   30225,    evit6    la
ejecuci6n    de    los    Procedimlentos    Cle    SeleccIon. Correspondlentes, para  efectuar compras de  manera directa,

beneficiandoindebidamentealosproveedoresCelisBuenoCruzAnibalyMori'deAltezRitaLuisa,sinconsiderarlo

establecido en  el  articulo 76.  de  la  Constituci6n  Poli'tica  del  Peru,  el articulo  34.  de  la  Ley  N°  27972,  Ley Organica

de  Municipalidades, el  numeral  1 del arti'culo  lv del titulo  preliminar,  los  literales a) y c) del arti`culo  16° del titulo  I

delaLeyN°28175,LeyMarcodelEmpleoPtlblico,Iosliteralesa),b),c),e)yf)delarticulo2°,literalesa),b)yc)del

articulo8,literalesd),fyi)delarticulo11°yarticulos20°y21°delaLeyN°30225,LeydeContratacionesdelEstado;
los arti'culos  16°,  19°,  32°  y  la  d€cima  tercera  de  las  Disposiciones  Complementarias finales  del  Reglamento  de  la
Ley  N.  30225,  Ley  de  Contrataciones  del  Estado,  aprobada  mediante  Decreto  Legislativo  N°  350-2015-EF;  y  el

articulo  13°  de  la  Directiva  de Tesoreri'a  N°  001-2007-EF/77.15  aprobada  mediante  Resoluci6n  Directoral  N°  002-
2007-EF/77.15 de 24 de enero de 2007.

En consecuencia,  el  servidor presuntamente  habrl'a  incurrido  en  la falta  a administrativa  disciplinaria tipificada  en

el  articulo  85°  inciso  q)  de  la  Ley  Ng  30057,  Ley del  Servicio  Civil  que  prescribe:  ``q/ /os demds que sefio/a /a 1ey'';

porlavulneraci6ndelarticulo261°,1numeral9)delTUOdelaLeyN°27444-LeydelProcedimientoAdministrativo
General,  aprobado  mediante  D.  S N° 004-2019-JUS;  que  prescribe:  "9/ Incurrir en ilegalidad  manifiesta".  Siendo

que,paraelPresentecaso,elservidornohabriaactuadoconformeestableceenelarti'culo76°delaConstituci6n
Politica  del  Peru,  el  arti'culo  34°  de  la  Ley N°  27972,  Ley Organica  de  Municipalidades,  el  numeral  1  del  arti'culo  IVI   -__   _I__   A.,.L'!_-

Ley N° 28175, Ley Marco del Empleo Publico,del tl'tulo preliminar, los literales a) v c) del articulo 16° del tl'tulo I de la
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los  literales  a),  b),  c),  e)  y f)  del  articulo  2°,  literales  a),  b)  y  c)  del  articulo  8,  literales  d),  f y  I)  del  art`culo  11°  y

arti'culos  20a  y  21°  de  la  Ley  N°  30225,  Ley  de  Contrataciones  del  Estado;  los  articulos  16°,  19°,  32°  y  la  d€cima

tercera  de  las  Disposiciones Complementarias finales  del  Reglamento  de  la  Ley  N° 30225,  Ley de  Contrataciones
delEstado,aprobadamedianteDecretoLegislativoN°350-2015-EF;yelarticulo13°delaDirectivadeTesoreriaN°
OO1-2007-EF/77.15aprobadamedianteResoluci6nDirectoralN.002-2007-EF/77.15de24cleenerode2007.

Enesesentido,luegodelasinvestigacionesrealizadasyanalisisdeladocumentaci6nrecibidaelJefedelaUnidad

deLogisticayServiciosGeneralesdelaMunicipalid?dProvincialdeCajamarcaexpidi6laResoluci6nde6rgano
lnstructorNg188-2020-Ol-PAD-MPC(Exp.N962395-2020),resolviendoensuarti'culoprimerolosiguiente:

lNICIAR  PROCEDIMIENTO  ADMINISTRATIVO  DISCIPLINARIO,  contra  el  servidor  investigado  EDGAR  EDUARDO

TELLOCRuZADOencalidadJefedeAdquisicionesenelperiodocomprendidodel04demayodel2016hastael
15deseptiembredel2016,porlapresuntacomisi6ndelafaltaprevistaenelarticulo26mnumeral9)delTU0
delaLeyN°27444-LeydelProcedimientoAdministrativoGeneral,aprobadomedianteD.SN.004-2019-JUS;

queprescribe:"9)lncurrirenilegalidadmanifiesta".Todavezqueelservidortramitosinrealizarobservaci6n
alguna  los  pedidos  de  compra  fraccionados  de  asfalto  lI'quido  (pedidos  de  compra  Na  00927  de  5de    abril   de
2016,  02105 de   15 de  junio   de   2016, 02936  de   16de  agosto  de   2016) derivandolos a loscotizadores,  para
luegosuscribirensefialdeconformidadlosdocumentos"CalculodevalorreferencialN900779-adjudicaci6n

sin    procedimiento    consolldado  N9  1639"  de  27  de  maya  de  2016,  "Calculo  de  valor  referencial  N9  01442  -
adjudicaci6nsinprocedimientoconsolidadoN92911"de10deagostode2016y"Calculodevalorreferencial
N9   01716 -adjudicaci6n  sin   procedimiento consolidado  N9   3521"  de  13  de  setiembre  de  2016,  realizados en
baseacotizac.Ionescarentesdeverac.idad.Ademaspermiti6laelaboraci6nalsuscribirlas6rdenesdecompra-

gui'adeinternamientoN°0000658de15dejuniode2016porS/.19000,00,0000975de15deagostode2016
porS/.30960,00,pormontosaocho(8)UIT,paralaadquisici6ndeasfaltoliquidolograndoasi'enmarcarlas
referidas  6rdenes  de  compra,   en   los  supuestos  excluidos  del  ambito   de  aplicaci6n     sujetos  a   supervisi6n
establecida   en  el  literal  a)  de arti'culo  5Q  de  la  Ley de  Contrataciones   del  Estado,  aprobada   mediante  Ley n.  Q
30225,evit6laejecuci6ndelosprocedimientosdeselecci6ncorrespondientes,paraefectuarcomprasdemanera
directa  beneficiando   al  proveedor   empress   de   Servicios Multiples Grupo  Tercer   Planeta   S.A.C,  impedida de
contratarconlaEntidad;todavez,quesuasistenteadministrativo,sefioraMar`aLuisaJaveVHchez,eshermana

delasefioraMariaAlejandraJaveVI'lehez,gerentegeneraldedichaempresa,conelagravantequelareferida

empresa   no   cuenta   con   la   debida   autorizaci6n   e   inscripci6n   en   el   registro   de   la   Direcci6n   General   de
Hidrocarburos,  vulnerando  el  articulo  19  del  Reglamento  del  Registro  de  Hidrocarburos,  aprobado  mediante
Resoluci6n  de  Consejo  Directivo  N°  191-2011-OS-CD,  asimismo,  sin  realizar  observaci6n  alguna      tramit6  los

pedidosdeComprafraccionadosdeagregados(pedidosdecompraN°00295de24defebrerode2ol6,01190
de  15 de abrH  de  2016 y 02099 de  15 de junio de  2016)  derivandolos   a  `os cotizadores,  para  luego suscribir en
sefial     de     conformidad     los   documentos     "Calculo     del     va'or     referencia'     N  9     oo299   adjudicaci6n  sin

procedimiento   consol.Idado   N°   681"   de   30   de   marzo   de   2016,   "Calculo   del   valor   referencial   N   9   01123   -
ad|udicaci6nsinprocedimientoconsolidadoN°2230''de28dejuniode2016y"Calculodelvalorreferencialn.9

00680   -adjudicaci6n sin   procedimiento consolidado   Ng  1480"  de   12 de  mayo   de   2016; siendo    esta   dltima
realizada  en  base  a  cotizaciones  carentes  de    veracidad  y  permiti6  la  elaboraci6n  al  suscribir  las  6rdenes  de
compra-guia de internamiento N°6rdenes   decompra   -gui'a de  internamiento   N°      0000250   de   11   deabr"
de 2016, 0000523   de 20 de   mayo de 2016 y 0000786   de 5 de julio   de 2016,  para  la  adquisici6n  de agregados,

pormontosmenoresaocho(8)UIT,lograndoasienmarcarlasreferidas6rdenesdecompra,enlossupuestos
excluidos del   ambito   de  aplicaci6n sujetos    a   supervision establecida   en el  literal a)  de articulo  59 de  la  Ley de
Contratacionesdel Estado,aprobada mediante    Ley    N9  30225,    evit6    la    ejecuci6n    de    los    procedimientos
de    selecci6n.  correspondientes,  para  efectuar compras  de  manera  directa,  beneficiando  indebidamente a  los

ProveedoresCelisBuenoCruzAnibalyMorl'deAltezRitaLuisa,sinconsiderarloestablecidoenelarti'culo76°de
laConstituci6nPoliticadelPertl,elartl'culo34adelaLeyN°27972,LeyorganicadeMunicipalidades,elnumeral

1delarticulolvdeltitulopreliminar,losliteralesa)yc)delarticulo16°deltftulo1delaLeyN°28175,LeyMarco

delEmpleoPdblico,losliteralesa),b),c),e)yf)delarticulo2°,literalesa),b)yc)delarticulo8,llteralesd),fy0

delarti'culo11°yarticulos20°y21°delaLeyN°30225,LeydeContratacionesdelEstado;Iosarticulos16.,19°,
32.yladecimaterceradelasDisposicionesComplementariasflnalesdelReglamentodelaLeyN°30225,Leyde

11   i..-1-I-,^I.-L`-1.   n`ahi.nta   nai-rptn   |pgis|ativo   N°   350-2015-EF;   y  el   artl'Culo   13°   de   la
-_      ,    -_   -_  _  _

Contrataciones  del   Estado,   aprobada   mediante  Decreto   Legislativo
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DlrectivadeTesoreriaN°001-2007-EF/77.15aprobadamedlanteResolucl6nDlrectoralN°002-2007-EFW15de
24 de enero de 2007.

mEqure4ggipE±sl±2!±C!±±!±!±B±AISIED4p!±IAB4lsk

•        Constltuci6n  Politica  del  Peru,  promulgada  el  29  de  diciembre  de  1993,  articulo  76°  Obligatoriedad  de  la

ContratayLicltaci6nPublica:"lasobrasyleadquisici6ndesuministrosconutilizaci6ndefondosorecursos

pdblicossee]eciltenobligatoriamenteporcontrataylicitaci6nptiblica,asl'comotambienlaadqulslcl6nola
enajenaci6n de bienes.

•        Ley de c6digo de Etica aprobada  mediante Ley N° 27815 de 13 de agosto de 2002, Art6° numeral 4.

•        Ley  N°27972,  Ley  Org5nica  de  Munlcipalidades,  publicada  el  27  de  mayo  de  2003,  Art  34  Contrataclones  y
Adquisiciones Locales.

•        Ley  N°  28175,  Ley  marco  delempleo  pdbhco,  pubHcada  el  19  de febrero  de  2004 y entra  en  vigencia  el  1 de

enero de 2005, Articulo lv, Articulo 166.

•        Ley de contrataciones del  Estado,  aprobada  mediante  Ley N°  30225  de  10 dejulio de  2014, y modificatorias.
Art 2.  literal a,  b, c y d, Art. 8, Art.11, Art.  20, Art 21.

ReglamentodelaLeydeContratacionesdelEstado,aprobadomedianteDecretoSupremoN°350-2015-EFde

9 de diciembre de 2015, y modificatorias. Art 19° y Art 32°.

•        Ley  N°30518  Leyde presupuesto  del sectorpdblico para el afiofiscal  2017 de  30de  noviembre de  2016,Art

160.

•        Ley N°30372 Ley de presupuesto del sector pdblico para el afiofiscal 2016 de 5 de diciembre de 2015, Art l6°.

•        Ley N° 28693 Ley General del sistema NaciQnal deTesorerl'a de 28 de febrero de 2006, Art 9®yArt 29°.

•        Directiva de Tesorerl'a  N° 001-2007-EFIT7.15 aprobada  mediante Resoluci6n Directoral  N° 002-2007-EF7.15. de

24 de enero de 2007, Art 9° numeral 9.1, 9.2, Art 26° numerales 26.1, 26.2 y 26.3, Art 30° numeral 30.1, Art 31°

y Art 49® numeral 49.3.

Reglamento de Registros de Hidrocarburos, aprobado mediante Resoluci6n de Conseja  Directivo N° 191-2011-
OS-CD de 18 de octubre del 2011, Art.11.

Articulo  261.1  inciso 9  del  TUO  de  la  Ley  N°  27444,  Ley  del  Procedimiento  Administrativo  General  aprobado

mediante Decreto Supremo N° 004-2019-JUS que establece: ``lncurrir en ilegalidad manifiesta''.

HECHOS Y ANALISIS RESPECTO A LA PRESuNTA COMIS16N  DE FALTA ADMINISTRATIVA:

Argumentos de descargo del Servidor EDGAR EDUARDO TEILO CRUZADO
El  investigado  EDGAR EDUARDO TELLO CRuZADO, en su  Escrito de  Descargo  (Fs.  69noo),  de fecha 02  de diciembre  de

2020,   realiz6   su   defensa   en   los   siguientes  terminos:   1.   SOLICIT0   SE   DECLARE   LA   PRESCRIPcloN   DE   LA  ACC16N

ADMINISTRATIVA;    2.    FORMULO    DESCARGOS;    3.    ABsOLUC16N    DE    TRASLADO    DE    INICIO    DE    PROCEDIMIENTO

ADMINISTRATIV0  DISCIPLINARIO,  indicando  lo siguiente:

1.        SOLICITO  SE  DECLARE  LA  PRESCRIPC16N  DE  LAACC16N  ADMINISTRATIVA:

(...)  el  artfculo 94° de  la  Ley  N°  30057,  Ley del Servicio  Civil,  establece  los  plazos de  prescripci6n  para  el
inicio del  procedimiento disciplinario a  los servidores civiles y ex servidores,  En el caso de los servidores
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RESOLUC16NDE6RGANOSANCIONADORN°195-2021-OS-PAD-MPC

I:i,:'`,I,,I,I,iELpr

elplazodeprescripci6nesdetres(3)aiioscontadosapartirdelacomisi6ndelafaltayuno(1)apartir

quelaOficinadeRecursosHumanosdelaentidadolaquehagasusveces,hayadetomadoconocimiento
de la falta.

(..,)

Parapoderfundamentarnuestropedidodedeclararselaprescripci6n,debemospartirestableclendola
fechaenlaquesehabriancometidolasfaltasimputadas,esas'queapartirdelarevisi6ndelaresoluci6n
del  6rgano  instructor  N.  188-2020-Ol-PAD-MPC,  de  fecha  11  de  noviembre  del  2020,  los  hechos  que
conf.Igurarian  una  presunta  infracci6n  se  habrfan  realizado  entre  el  04  de  mayo  del  2016  y  15  de
setiembre del 2016.
Elperiodoreferidoenelparrafoanterior,correspondealcualmedesempefieenelCargodeJefede
Adquisiciones,  que  no  corresponde  exactamente  a  las  fechas  en  que  se  habri'an  cometido  las  faltas
imputadas,

(...)

Elpresenteprocedimientoadministrativosehainiciado,portanto,el18denoviembredel2020,fecha
enlacualhaprescritolaacci6nadministrativa,porloquecorrespondedelamisma,conformeaderecho

y de acuerdo a Ley.

2.        FORMULO  DESCARGOS:

Solicito  se tenga  por  FORMULADOS  MIS  DESCARGOS,  con  la  finalidad  que  se  declare  nulo  el  presente

procedimiento  administrativo  o  se  me  declare  absuelto  de  los  cargos  imputados,  disponi€ndose  la
conclusi6nyarchlvodelmismo;conformealosfundamentosdehechoydederechoquesustentaneste

3.        ABSOLUC16N    DE   TRASLAD0    DE    INICIO    DE    PROCEDIMIENTO   ADMINISTRATIVO    DISCIPLINARIO:   AI

pedido.

respecto indic6:
-         Respecto de  los hechos imputados,  los pedidos reaHzados por el  area  usuaria se  han  requerldo

cronol6gicamente   en   fechas   distintas,   hecho   que   conlleva   a   la   imposibilidad   material   de
identificar,laexistenciadeunposiblefraccionamientoporpartedelareausuaria.

-         La  falta  imputada  se  ha  subsumido  en:  ``lncurrir en  Hega"dad  manifiesta",  es  de  advertir  que,

esta  descripci6n tipica  esta  referida  a  un  hecho arbitrario,  lo que  no  se configura en este Caso,

todavezqueelareausuariaeslaresponsabledegeneraradecuadamentesuspedidostantode
compra,servicio,consultoriasyobrasparasurespectivaatenci6nytramitaci6"asilosefialael
art`culo 5° del Reglamento de la  Ley de Contrataciones del Estado.

-        Se  procedi6 a atender los  requerimientos,  conforme estos estaban siendo tramitados desde  la

misma  area  usuaria  en  fechas  cronol6gicamente  distintas,  las  cuales  no  tenian  asignado  la
afectaci6n presupuestaria al  100%.

Frentealosargumentosdedefensaexpuestosporelinvestigado,correspondeprocederaanalizarlos.

SOBRE  LA PRESCRIPC16N  DE LA ACC16N ADMINISTRATIVA:

Losplazosdeprescripci6nseencuentranestablecidosenelarticulo94°delaLeyN°30057,``LeydelServicioCivll",queaL,°aslep:,aat°d:cae:,!:aescc::Cp`e°tnen':at'#`;`n'iac;i:.i#i.;:;;;s:aiii-;is:r:tivos!i_Sf!P.Ii\n.ar:O^Sri::n,taro+^S%:dn°:ehsn:jr:j#,SendteocaDeo%,
lea,\=;==od.:Gee..t;eLsa(Co03Tap%esncc:antpaadroas":.:ua'rf%uif|%'::;_I:_Sv!5;.ii=_.!i..j±j^i.i.:bn.3,(nok±!an±pr:a%ddpe\tnoummaedroa,c3on3Lcjdme'€antDP,rpeoctr.,ve:

T/.tu/orde/oEnt/dado/oquehogo5u5vece5'',aslmismo,deacuerdoalsegundoparrafodelnumeral10.1delaDirectiva
N902-2015SERVIR/GPGSC,"RegimenDisciplinarioyProcedimientoSancionadordelaLeyN.30057,LeydelServicioCivilT

cuandoladenunciaprovienedeunaautoridaddecontrol,seentiendequelaentidadconoci6delacomisi6ndelafalta
cuandoelinformedecontrolesrecibidoporelfuncionarioptlblicoacargodelaconducci6ndelaentidad;esdecir,el

plazodeun(1)afiopodracomputarsesiemprequeelprimerplazodetres(3)afiosnohubieratranscurrido,porloque,
mientrasnohubieraprescritolapotestaddisciplinariaporhabertranscurridotres(3)afiosdesdelacomisi6ndelafalta,
lasentidadescontaranconun(1)afioparainiciarprocedimientoadministrativodisciplinariosiconocierandelafaltadentro

del periodo de los tres (3) afios.

Que,seleimputaalservidorSr.EDGAREDUARD0TELL0CRUZADOlossiguienteshechos:tramitarsinrealizarobservaci6n
•l-iini lnc narlirlnc dp comora fraccionados de asfalto liquido (pedidos de compra N° 00927 de 5 de  abrH  de  2016,  02105_    -¢~®_    --,,- ~u--.JYTtmalguna los pedidos de compra
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de  15de  junio  de  201b,uzt]3o  qe  .ouc  .._.._  __  __      ,
de conformidad los documentos "Calculo  de  valor  referencial  N9  00779
^1.  1 £2a" Ha „ Ha mavo de 2016, "Calculo de valor referencial N9 0144Z

los cotizadores, para luego suscribir en sejial
2016, 02936  de  16 de  agosto  de  2016) derivandolos a los cotlzaclolt:>, raia ,u`t,v .___

"~-I -... ^   H^  `J]lnr  rpfprpncia|   N9  00779  -adjudicaci6n    sin   procedimiento  consolidado..     .      L_  -_--^'iJ1,AnN
adjudicaci6nsinprocedimientoconsolidadoN

. auJu\I',--`_ .

..-.  _   ___--I:J~A^uC  ,\, ' I I \, I  , I I ._-. _  I _  _

N91639" de 27 de mayo de 2016, "Calculo de valor referencial N: ultt4 -au ,.......... ___   .
92911de10deagostode2016y"CalculodevalorreferencialN901716-adjudicaci6nslnprocedimientoconsolidado

N93521"de13desetiembrede2016,realizadosenbaseacotizacionescarentesdeveracidad.Ademaspermiti6la
elaboracl6nalsuscrib„las6rdenesdecompra-guiadeinternamientoN°0000658de15dejunlode2016porS/.19
000,00,0000975de15deagostode2016porS/.30960,00,pormontosaocho(8)UIT,paralaadquisici6ndeasfalto
liquidolograndoasienmarcarlasreferidas6rdenesdecompra,enlossupuestosexcluidosdelambitodeaplicaci6nsuietos
asupervlsl6nestablecidaenelliterala)dearticulo59delaLeydeContratacionesdelEstado,aprobadamedianteLeym-J:-:^'+^.^acalarrifincorresoondientes,paraefectuarcomprasdemar`eradirecta_i__I_I  ,-r\  '1:StdLJlt=l.lug    cli  -I  I.`-._,  _,   _

laejecuci6ndelosprocedimientosdeselecci6ncorrespondientes,paraeTeiiuaili;i„H,u,....__I      ' --.. :-:^-h^i`il+inlac riruoo   Tercer   Planeta   S.A.C,  impedida  de  contratar con  la-      __     \J\-*,,-30225, evit6 la ejecucion cie IUD pl uicu„ , ,,`, .`_. __ _ _

eneficiando   al  proveedor   empresa   de   Servicios  Multiples Grupo   Tercer   Planeta   S.A.C,  impeciicld  uc  lui,i.c]`.,  ._.     _

ntldad,todavez,quesuasistenteadministrativo,sefioraMariaLuisaJaveVilchez,eshermanaclelaseiioraMaria
llejandraJaveVI'lchez,gerentegeneraldedlchaempresa,conelagravantequelareferidaempresanocuentaconla
iebidaautorizaci6neinscripci6nenelregistrodelaDireccl6nGeneraldeHidrocarburos,vulnerandoelarticulo19delI--J--^J:in+a  DacnlHrifin  de  Consejo  Directivo  N°  191-2011-OS-CD,

;?-:Entidad;toda

;/::ej:dnad:aut::}zeacY#h:i,'n%r|;:i:ng::eeria:eqg:s:::":eci':'Yji;:::i;-nG-ene`ra|deHidrocarburos,vulnerandoelanlcul"=u[l
ReglamentodelRegistrodeHldrocarburos,aprobadomedianteResolucl6ndeConsejoDirectivoN°191-2011-OS-CD,
asimismo,sinrealizarobservaci6nalgunatramit6lospedidosdecomprafraccionadosdeagregados(pedldosdeCompra----   ^. .^h  I-1 [  J^  -hr" rla  7nl6 v o2ogg  de  15 de junio de  2016)  deriv5ndolos   a  losaslmlsrTiu,  >111  It=aH4Ol   vv.`,  ,._._..  ___.

N.    00295  de  24   de febrero de  2016, 01190 de  15 de abrh de  2016 y 02099  de  15 ae |unio ue  fuiui  u .,,,... __  __   _
cotizadores,  para  luego  suscribiren   sefial     de    conformidad     los   documentos     "Calculo    del    valor    referencial     N  g

00299adiudlcaci6nslnprocedimientoconsolidadoN°681"de30demarzode2016,"CalculodelvalorreferencialN9

01123-adjudicaci6nsinprocedimientoconsolidadoN°2230"de28dejuniode2016y"Calculodelvalorreferencialn.i

00680   -adjudicaci6n sin   procedimiento consolidado   N91480"  de   12 de mayo   de   2016; siendo    esta   ultima  realizada
en  base  a  cotizaciones  carentes  de    veracidad  y  permiti6  la  elaboraci6n  al  suscribir  las  6rdenes  de  compra  -guia  de
I-1--I-i`~:^n+^ No Arrlanac   Hp rnmnra   -guia de intemamiento   N°      0000250  de   11  de abrH de 2016, 0000523  de 20 de

':;,:{{,``#taeyron::!eon[t:yN;g::;::Sddee5C:emj:i:o-dgeuiao::,I:taerran,aama'de:I:rs,::6ndueu::r4eJgvaduo`s,-p+or+;;;tos-;:;oresaocho(8)UIT.

;.:9Y-."Jr/,/
Que, aslmismo,  se observa que el Jefe del 6rgano de Control  lnstitucional  puso de conocimiento de  la  Entidad el  informe
de auditori'a  N9 046-2017-2-0368 mediante Oficio N9 314-2019-MPC-Ocl con fecha 25 de julio cle 2019.

Que,   en   ese   sentido,   se   advierte   que   respecto   de   los   hechos   imputados  al   Sr.   EDGAR   EDUAftD0  TELLO  CRUZAD0
corresponden al periodo (Mayo a Setiembre de 2016), en consecuencia se advierte que respecto de los hechos Cometidos

por el servidor en el periodo (Mayo al 24 de Julio de 2016) han transcurrido mss de tres (3) afios contados desde cometida
la  falta,  hasta  que  se  puso  de conocimiento a  la  Entidad,  esto es el  25 de julio  de  2019,  el en  consecuencia,  respecto  de
estos  hechos  ha  operado  la  prescripci6n,  por lo  que,  en  atenci6n  al  artfculo 97°,  numeral  97.3  del  D.S.  N® 004-2014-PCM
`'Reglamento  de  la  Ley del  Servicio  Civil"  y  numeral  10  de  la  Directiva  N°  02-2015-SERVIR/GPGS  "Regimen  Disciplinario  y

Procedimiento Sancionador de  la  Ley N° 30057,  Ley del  Servicio Civil"  la  maxima  autoridad  de  la  Entidad  declara  de oficio
o a pedido de parte la prescripci6n; es decir, en el caso de la Municipalidad Provincial de Cajamarca corresponde al Gerente

Municipal declarar la  prescripci6n  de  la  presente investigaci6n.

Ahora,  respecto de  los  hechos referidos a tramitar sin  realizar observaci6n alguna  los pedidos de compra fraccionados de
asfalto  liquido  (pedidos  de  compra  N9  02936   de    16  de   agosto   de   2016)  derivandolos  a  los  cotizadores,  para  luego
suscribir  en   sefial   de   conformidad   los   documentos   "Calculo     de     valor     referencial     N9  01442   -   adjudicaci6n   sin

procedimiento consolidado N 9 2911 de 10 de agosto de 2016 y "Calculo de valor referencial N9  01716 -adjudicaci6n sin
.procedimiento  consolidado  N9    3521"  de  13  de  setiembre  de  2016,  realizados  en  base  a  cotizaciones  carentes  de
veracidad. Ademas,  permiti6  la  elaboraci6n al suscribir  las 6rdenes de compra  0000975 de 15 de agosto de 2016 par S/.
30 960,00, par   montos a ocho (8) UIT, para  la adquisici6n  de asfalto  liquido  logrando asi enmarcar las referidas 6rdenes
de compra, en los supuestos excluidos del ambito de aplicaci6n  sujetos a supervisi6n  establecida  en el literal a) de articulo
59 de la Ley de Contrataciones  del Estado, aprobada   mediante Ley n. 9 30225, evit6 la ejecuci6n de los procedimientos de

selecci6n correspondientes,  para  efectuar compras de manera directa  beneficiando   al  proveedor  empresa   de   Servicios
Mtlltiples Grupo   Tercer   Planeta   S.A.C,  impedida  de contratar con  la  Entidad; toda  vez, que su  asistente administrativo,

sefiora  Marl'a  Luisa   Jave   Vi'lchez,  es    hermana    de    la  sefiora    Marl'a  Alejandra   Jave  Vilchez,  gerente  general  de  dicha

empresa, con el agravante que  la  referida  empresa  no cuenta con  la  debida autorizaci6n e  inscripci6n en el  registro de  la

Direcci6n  General  de  Hidrocarburos,  vulnerando  el  articulo  19  del  Reglamento  del  Registro  de  Hidrocarburos,  aprobado

mediante  Resoluci6n de Consejo  Directivo N° 191-2011-OS-CD.
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RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N° 195-2021-OS-PAD-MPC

Respectodeloshechosantesdescritos,sedebeprecisarnoseencuentranprescritos,puestoque,sibienlaEntidadten`a
un(01)afioparaeliniciodelprocedimientoadministrativodesdequerecepcionoelinformedeauditorl'aN9046-2017-2-
0368confecha25dejuliode2019,habiendosecumplidoesteplazoel25dejuliode2020,asimismo,eliniciodelpresente

procedlmientosedlodemaneraposterior,enelmesdenoviembrede2020;sinembargo,sedebetenerencuentala-I-   I ---- I-^I:-i^n+^[   ]rlminictrativnc   rlisDuesta   en   el   marco   del   Estado   deI,I|,||u,„ ,,-,,,---- `_  '`_
suspensi6n   del  c6mputo  de   los   plazos  de  los   procedimientos  administrativos  dispuesta   en  el   marco  Gel   i=5iduu   uc
EmergenclaNac.Ional,elmismoquesehadadoenvariosmomentos,yquearaz6ndeello,laprescripci6noperarfael09n`      ~rz¢o;`\ae en-ero de 2021, tal com

a se muestra en el siguiente graf
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En consecuencia, corresponde analizar el descargo del servidor:

`J,\E'.I.nLV:S^t,':^a,d^°n',Tadt',Ea]q=:+°nsn::h:::d°asdr:a::Zear:a:Sd::::i:,::caa:,S,:aer;:s::nhc::::quune;I::bc,re°fnr::6c::Cnaamme,:tn:oe:::Cphaaied|S::n5traes:
hecho que Conlleva a la .Imposibilidad material de identiticar, la existencia qe uH pusiLnE ii ai.lil,I.a ,,.,.., `v r,.,  r_. ._  _ _
usuaria;sinembargo,sedebeindicarquelospedldossehanidorealizadodesdemarzoaagostode2016,esdecir,todos

enelmismoafio,yenmesesseguidos,porloque,elinvestigadobienpudoobservarquelospedidosrealizadoseransobre
los mismos bienes, y solicitar clue se agrupen.

EIinvestigadoindicaquelafaltaimputadasehasubsumidoen:"lncurrirenilegalidadmanifiesta'',yqueestadescripci6n

tipicaestareferidaaunhechoarbitrario,loquenoseconfiguraenestecaso,todavezqueelareausuariaeslaresponsable
de  generar  adecuadamente  sus  pedidos  tanto  de  compra,  servicio,  consultorias  y  obras  para  su  respectiva  atenci6n  y
tramitaci6n,asi'losefialaelarti'culo5adelReglamentodelaLeydeContratacionesdelEstado.Alrespectosedebeindicar

queensucondici6ndeJefedeAdquisicioneseslaencargadadeconsolidarlosrequerimientosdelasdependenciasusuarias
sobre la  base de  las  prioridades y la disponibilidad   presupuestal asignada   a  la  actividad y efectuar una compra conjunta

por los blenes, pese a ello no  tom6  en   Cuenta    las   previsiones  del   caso   para que   se convoque   a un procedimiento de
selecci6n.

Enconsecuencia,seadviertequeenmeritoalcalculodelvalorestimadolaUnidaddeLogl'sticayServiciosGeneralesemlti6

ytramit6las6rdenesdecompradeestospedidos,autorizadasporelinvestigadoEdgarEduardoTelloCruzado-jefedel
Area  de Adquisiciones; vulnerando  el  articulo  209  de  la  Ley de  Contrataciones  del   Estado,  aprobado   mediante   Ley   n9

30225,queestablece:''Seencuentraprohibidofraccionarlacontrataci6ndebienes,serviciosuobrasconlafinalidadde
evitareltipodeprocedimientodeselecci6nquecorrespondasegunlanecesidadanual,dedlvidirlacontrataci6natrav€s
delarealizaci6ndedosomasprocedimientosdeselecci6n,deevadirlaaplicaci6ndelapresenteLeyysureglamentopara
dar  lugar    a    contrataciones    iguales    a    inferiores    a    ocho    (8)    UITy/o    evadir  el  cumplimiento  de    los   tratados    o
compromisosinternacionalesqueincluyandisposicionessobrecontrataci6npublica,enconcordanciaconelartl'culo199

del    Reglamento   de  la    Ley  n9    30225,    Ley  de    Contrataciones   del  Estado,    que  establece:  "El  area  usuaria,  el  6rgano

encargado de  las contrataciones y/u  otras dependencias   de   la   Entidad cuya   funci6n  este   relaclonada  con  la   correcta

planificaci6ndelosrecursos,sonresponsablesporelincumplimientodelaprohibici6ndefraccionar(...Felarticulo169
delReglamentodelaLeydeContrataciones,aprobadomedianteLeynQ30225,queestablece:"LaEntidadpuedeefectuar
contratacionesporpaquete,agrupandoenelobjetodelacontrataci6n,variosbienes,serviciosengeneraloconsultorias

distintosperovinculadosentresi,considerandoquelacontrataci6nconjuntaesmaseficienteciueefectuarcontrataciones
separadas.I.  .  ,)'`
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MUNlcmALII]ADpROvlNclALDEcAiAMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

"AfiodelBicentenndodelPerd:Z00anosdelndependencin"

RESOLUC16NDE6RGANOSANCIONADORN°195-2021-OS-PAD-MPC

EmrdEHIIHT i]± tr] =Hrll"FT.

Que,elarticulo87°delaLeyN°3o057,LeydelServicioCivil,establecequelasanci6ndebeserproporclonalalafalta
cometidaysedeterminaevaluandolaexlstenciadelascondicionessiguientes.

a,  E±#ffi:::::::;:==:::::;::::::;:::=;:::a::::#::: e, ob,eto de ]a
contrataci6nvariosbienes,haconllevadoaquenosetengalacertezadequelosblenesadquiridosporlaEntidad,
seanlosdemejorprecioocalidadenelmercado,puestoquefueronadquiridosdemaneradirecta.b,g*.

C):i#=:a::::i=::::::=:=::::i:::::=:=:=:£=:£::=:=:¥:,porioque,suof|cinaeralaencargadade

consolidarlosrequerimientosdelasdependenciasusuariassobrelabasedelasprloridadesyladisponibilidad

presupuestalasignadaalaactividadyefectuarunacompraconjuntaporlosbienes,pudiendoadvertirquese
estaban fraccionando la compra de b.ienes.

:ii:::::::=::::=:::::i:=:a:::::i::::::i:=:onllevadoaquenoseefectuenlascomprasdemaneramaseficaz,
agrupandolas   y   mediante   un   procedimiento   de   selecci6n,   vulnerandose   los   principios   de       libertad   de
concurrencia,  igualdad  de trato, transparencia,  competencia,  eficiencia  y eficacia  recogidos  por los  literales a),

b), e), e) y ij del articulo 29 de  la  Ley n. 9 30225,  Ley de Contrataciones del  Estado.

'      e)      Concurrenciadevariasfaltas:

El presente caso no se advierte la concurrencia de varias infracciones.

f)        ParticiDaci6n de uno o mss servidores en la fa|ta:
En el presente caso se advierte la participaci6n de otros servidores en la comisi6n de la falta.

g)       La  reincidenciaen  lacomisi6nde  lafalta:
El investigado no es reincidente en la comisi6n de la falta descrita.

h)       Lacontinuidaden  lacomisi6nde  lafalta:
En el presente caso no configura dicha condici6n.

i)        El beneficio  ilicitamente obtenido:

No se ha determinado beneficios obtenidos por el investigado.

Que, en atenci6n al  incisc) a) del artfculo  103° del  Reglamento General de la  Ley del Servicio Civil, se advierte que
en el  presente caso  no se configura  ninguna eximente de  responsabilidad  previsto en el articulo  104° de  la  norma en
comento,  par lo que en atenci6n a  las condiciones evaluadas y graduaci6n de sanci6n  prevista  en el articulo 91° de  la
Ley  N°  30057 -Ley  del  Servicio  Civil,  corresponde  aplicar  la  sanci6n  de  SUSPENSION  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES

a  la  infractora.

Que, estando a  lo antes expuesto, teniendo en cuenta  lo seFialado por Texto  l)nico Ordenado de  la  Ley N° 27444,
Ley  de  Procedimiento  Administrativo  General,  aprobado  por  Decreto  Supremo  N9  004-2019-JUS  y  en  uso  de  las
facultades conferidas por la  Ley N® 30057,  Ley del Servicio Civil, su  Reglamento General aprobado por Decreto Supremo

N° 040-2014-PCM,  Directiva  N9 02-2015-SERVIR/GPGSC,  "Regimen  Disciplinario y Procedimiento Sancionador de  la  Ley
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MUNlclpALlnADpROvlNclALDEcA}AMARCA
0FICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS

"AflodelBicentenndodelPerd:200aflosdelndependencia"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 195-Z021-OS-PAD-MPC

N930057,LeydelServicioCivil"aprobadaporResoluci6ndePresidenciaEjecutivaNg101-2015-SERVIR-PE,modificada

per Resoluci6n de  Presidencia Ejecutiva  N9 092-2016-SERVIR-PE.

SE  RESUELVE:

4BIu±±±2±ngLurmREMmRunacopiadelapresenteresoluci6nalGerenteMunicipalafindequeDECLAREIA
PRESCRIPC16N  DEL  PROCEDIMIENTO  ADMINISTRATIVO  DISCIPuNARIO,  respecto  de  los  hechos:  suscribir  valores

estimadosporcadapedidodecompra:confecha20deabrilde2016(pedidodecompran°1244),09dejuniode2016

(pedidodecomprarf2035)y14dejuliode2016(pedidodecompran°2552);suscrlbi6ensefialdeconformidadeI
valorestimadoporcadapedidodecompra(pedidosdeCompran°517,de7demarzode2016,1058de8deabrilde
2016y01054de8deabrHde2016),paralaadquisici6ndeasfaltoliquido,efectuadosdemanerafraccionadaporel

area  usuaria,  para  "la  actividad",  mediante  la  suscripci6n  de  documentos  "Calculo  de  valor  referencial"  n°  00721
adjudicaci6nslnprocedimientoconsolidadon°1560de20demayode2016y"Calculodevalorreferencialn°00778
adjudicaci6nsinprocedimientoconsolidadon°1638,de27demayode2016,ImputadosalSr.EDGAREDUARDOTEILO

CRUZADO,todavezquedesdefacomisi6ndelafaltaylafechaenquetom6conocimientolaEntidaddeloshechos
cometidos(Marzoa24Juliode2016),expuestosmedianteOficioNg314-2019-MPcrocl,hantranscurridomasde3
afiosparaeliniciodeprocedinientoadninistrativodisciplinario,habiendosidoinformadosestoshechosalaEntidad
recien el  25 de julio del  2019.

48±SANCIONARCONSuSPENS16NSINGOCEDEREMUNERACIONESDECUARENTAYCINCO(45)
DfASCALENDARIOSalservldorEDGAREDUARDOTELLOCRUZADO,porlacomisi6ndelafaltadisciplinariatipificada

enelarticulo261°.1numeral9)delTUOdelaLeyN°27444-LeydelProcedimientoAdministrativoGeneral,aprobado
medianteD.SN°004-2019-JUS;queprescrlbe:9)lncurrirenile:alidadmanrfiesta".Todavezqueelservidornoadvirti6

que   se   estaba   efectuando   fraccionamiento   de   bienes   para   la   adquisici6n   de   pintura   tr5fico   y   disolvente,   con
cotizaciones  carentes  de  veracidad  para  "la  actividad",  suscribiendo  en  seFial  de  conformidad  el  valor  estimado  par

cada   pedido   de   compra   mediante   la   suscripci6n  de   los   documentos:   "Calcuto  del  valor  referencial"   na   01521
adjudicaci6nsinprocedimientocohsolidadon.3073,19deagostodeZ016;enatenci6nalosfundamentosexpuestos
en la parte considerativa.

48±: El servidor sancionado podr5 interponer Tecurso de reconsideraci6n o apelaci6n dentro de los
quince(15)d`ashabilessiguientesalanotificaci6ndelapresenteresoluci6"debiendopresentarelimpugnatorloante
la  Oficina  General  de  Gesti6n  de  Recursos  Humanos,  que  por este  acto  resuelve sancionarlo.  La  interposici6n  de  los

medios impugnatorios no suspende  le ejecuci6n  de| acto impugnado.  El recurso de reconsideraci6n sera  resuelto por
la  Oficina General de Gesti6n  de  Recursos Humanos y el  recurso de apelaci6n a cargo del Tribunal del Servicio Civil,  de

conformidad con  lo previsto con el articulo 90° de  la Ley N° 30057,  Ley del Servicio Civil.

ARTICULO  CuARTO:  REGISTRAR  la  Sancion  mpuesta  en  el  Reglstro  Naclonal  de  sanciones  de  Destituci6n  y  Despid6,
de  Conformidad  con  lo  previsto  en  la  Resoluci6n  de  Presidencia   Ejecutiva   N°  264-2017-  SERVIR/PE  con   la  que  se

formaliza   la  aprobaci6n  de  la   Directiva   que   regula   el  funcienamiento  del   Registro   Nacional   de  Sanciones  contra

Servidores  Civiles.

4BH£ULO CUARIQ:  NOTIFICAR a traves de  la  Secretaria Tecnica  de  Procedimientos Administrativos  Disciplinarios al
servidor  EDGAR  EDUARDO  TELLO  CRUZADO  en  su  domicilio  real  que  se  ubica  en  !±±±±]anca\relica  N°  750,  dis!ri±e.

provincia v deoartamento de Caiamarca.

REG'STRESE Y COMUNiQUESE

DISTRIBUC16N
•     Exp. 62395-2020

-    lnteresado

-     Archivo

-     lnformatica
-     UPDP

-      URBS

-     STPAD

=s``.`±-t;`:---±:==`-.-`:.:``:-_::---`=.:-.-:-=:`=`:.-`=.=`-:-i-:.```----:--T=::-:.`-.:`:.---`====`=`;:`-::.--`..=_=`f=..Z:-.-`-.=`=.:-;,:`:..=_.===..-T._.±;=:I.Ti.:.-:_..

P             A1+trtlTt]3i flp kif lnt':t£.¥,in     efty<.mi.tcajH [2h,']prfi T¥:in

i        a76 -5PRE0
S]          UWEA;i mi]iir`ai fFnh na

Z,
fajanafca

p -:  i . r,-',,`-'*



-`*  ,ire
ef ijNicio.\i/a.D Fin/I NI laiCajamarca

ueLTi_FicActoNN06io-202i€TPALDD±GGRB±±±irE£

1.      Documento Notificado RESOLuC16N  DEL ORGANO SANcloNADOR N°  195-2021-OS-PAD--MPC. (12/11/2021).
TextodelActoAdmlmstratlvo:SERESUELVESANCIONARCONSUSPENS16NSINGOCEDEREMUNERACIONESPORELLAPSO

(,„).Porlmputacl6ndefaltadecaracterdlscipllnarlo,envlrtudalaLeyServir30057ysuReglamentoD.S.040-2014-PCM.NOTIFICAR
lapresentealSr.EDGAREDUARD0TELLOCRuZADOensucentrolaboraloensudomiciliorealubicadoen.Jr.HuancavelicaN°750.
2.      AutoridaddepAD         : OFICINAGENERALDEGEST16 DE RECURSOS HUMANOS
3.     Entldad :                          X:.NL;C`;,:::dtaDd:To°sV,'nNcca'sA_Lc:::I:jJOAgr::€8hapac Ran".

4.      Efecto de la Notificaci6n.

Nombre

5.     Observaciones

Fecha: ........ /   11      /2021        Hora: ....

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  V/O  RESOLUCION);   PROCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECuRSOS  DE  IMPuGNACI0N  (PAPA  LOSUDUENs`cKAAREG.8sto^5U::A^sU:;:,'L.:sn^v.:%A\-Ln8S`RnE:uV;±Lstsv,-rf;i:;;Toi;;:-ESDE|5DiASHABiLEs_ART.|11°Y117°DELD.S.N°040-2014-

PCM -REGLAlvlENTO  DE  LA  LEV  SERVIF¢  N°  30057).


